

Название работы: The Arctic Murmansk

Авторы: Беляева Ирина Романовна, Лазутина Виктория Сергеевна

Руководитель: Кузьмина Лилия Геннадьевна, старший преподаватель кафедры ФКиС

Образовательная организация: ФГАОУ ВО «МАУ»

Адрес эл. почты: ir_svtbel@mail.ru, lazutinanika@yandex.ru

Описание видеоработы: наш видеоролик рассказывает об истории, настоящем и будущем города Мурманска. Жанр работы – информационно-публицистический. Идея проекта заключалась в рассказе о том, что в такой огромной стране, как Россия, на самом краю континента, за Полярным кругом находится Мурманская область, а именно, город Мурманск – столица Арктики, форпост России в Арктике, город, в котором базируется атомный флот России и многое другое. Рассказать о том, что город процветает, с каждым днем становится все лучше и лучше, что будущее у города есть и мы делаем все возможное, чтобы цели, поставленные Правительством, достигались, и город процветал дальше.

Ссылка на видеоработу: <https://disk.yandex.ru/i/BQ-zkWjmxlnCKQ>